

# CONTINUA SERIA MECIURILOR PASIONANTE

● „Pana“ M. Dumitrescu — cea mai rapidă victorie a zilei ● Campionul mondial I. Marinov a oferit un recital de scrimă pugilistică

Ieri, o după-amiază plină pentru iubitorii boxului. La Palatul Sporturilor și Culturii au avut loc două gale din cadrul turneului

cundă. Costin încearcă să puncteze cu seril prin surprindere, dar cubanezul răspunde prompt, acceptând lupta. Ba, mai mult,

Mendoza mărește ritmul solicitându-l din plin pe sportivul român. Sînt „aruncate“ de ambele părți lovituri de k.o., dar fiecare evită în ultima instanță, stîrnind entuziasmul și declanșînd ropote de aplauze asistentelor. Cubanezul, avantajat de alonjă și foarte bine pregătit fizic, forțează în ultimele trei minute, cînd replicile lui Stancu sînt mai lipsite de vlagă. În dorința de a se desprinde cu claritate, pugilistul cubanez comite cîteva neregularități, pe fondul cărora Costin echilibrează situația. În plus, Espinoza a primit un avertisment din partea arbitrilor bulgari A. Nicolov pentru atacuri periculoase cu capul. În acest moment, soarta partidei, desfășurată pe „muchi de cuțit“ trei reprize, era hotărîtă. Costin Stancu a primit decizia de învingător la puncte,



Unul dintre cele mai frumoase meciuri, Costin Stancu (dreapta) l-a învins la puncte pe cubanezul Fermin Espinoza Mendoza  
Foto: Aurel D. NEAGU

nternațional „Centura de Aur“. Maratonul pugilistic a continuat cu disputele „penelor“. Capul de afiș al categoriei I-a constituit, lesigur, meciul dintre fostul nos-

la limită: 3-2. Meci frumos, cu faze spectaculoase și în partida Constantin Pascariu — Ali Celekiz (Turcia). Deși dezavantajat de alonja adversarului, Pascariu

### DIN PROGRAMUL DE AZI:

GALA I, ora 15,30

Muscă: N. Iancu (România) — Z. Polurovici (Iugoslavia);  
S. Suarez (Cuba) — K. Ciolacov (U.R.S.S.)  
Semimuscă: J. H. Siera (Cuba) — E. Ciuprenski (Bulgaria);  
F. Abalim (România) — P. Stoiu (România)  
Semimijlocie: Șt. Drișcu (România) — Gh. Gantuga (R. P. Mongolă).

GALA A II-a, ora 18,30

Pană: C. Stancu (România) — M. Dumitrescu (România)  
Ușoră: D. Ilie (România) — R. F. Fonseca (Cuba); M. Gruescu (România) — B. Abatjev (Bulgaria).  
Mijlocie mică: D. Lugigan (România) — M. Tavov (Bulgaria); M. Gavrilă (România) — C. Lihăceanu (România)

tru campion Costin Stancu și Fermin Espinoza Mendoza (Cuba). Partida a început relativ calm, fiecare dintre cei doi adversari încercînd să ghicească intențiile celuilalt și să-l verifice posibilitățile. Așa se face că primul rund a fost destul de... Inedit, doar cu schimburi de directe, fără acțiuni ferme. Cu totul alt aspect a avut repriza se-

a șiut să imprime luptei un ritm rapid, a plasat prin surprindere foarte multe directe la corp și la față, surprinzîndu-l pe spor-

Petre HENȚ  
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII — Nr. 11 280

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 26 martie 1986



## DEBUT SPECTACULOS ÎN TURNEUL F.I.R.A.

● Azi, primele partide în grupa A ● Tinerii noștri tricolori intilnesc echipa R.F. Germania

Spania (Stadion Gloria, ora 15).  
Iată unele amănunte de la jocurile disputate ieri, în grupa B:

s-au prezentat lucrurile ieri. Acest rezultat mai puțin așteptat este just, chiar dacă echipa africană a avut o bună perioadă de dominare teritorială în



Unul dintre atacurile echipei Elveției, în spectaculosul meci de debut al Turneului, cu Tunisia  
Foto: Aurel D. NEAGU

ELVEȚIA — TUNISIA 17-4 (3-0) | Surpriză, cum scriam, mai cu seamă prin proporțiile scorului. Să reamintim cititorului, pentru edificare, că anul trecut, la Bruxelles, tunisienii câștigau cu... 23-0. După cum

prima repriză. Cu o grămadă puternică, elvețienii au echilibrat treptat jocul, amenințînd

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

## În 1984 am învins Scoția cu 28-22

## ECHIPA ACTUALĂ E HOTĂRITĂ SĂ NU FIE MAI PREJOS

Fete transpirate, respirații înțrediate, marcate de efortul pe care sportivii l-au depus pînd cu cîteva clipe înainte. Unul cite unul, rugbuiștii tricolori ies de pe terenul de joc, în care au înțilnit un sparring-partner înțdrîț (Sportul Studentesc). Toți rugbuiștii din totu național, împreună cu antrenorii lor, sînt unanimi în ideea că un meci cu Scoția nu este, în nici o situație, o „partidă de plăcere“. Așa se și explică prețirile intense și temelnice care preced „marale meci“. Totu a început prin studierea cu multă atenție a jocului scoțienilor, partida lor cu Franța (18-17), din ultima ediție a „Turneului“, fiind vîzută și revîzută la video și, bineînțeles, însoțită de comentariile de rigoare. Au fost lesne sesizate „punctele tari“ ale viitorilor adversari: grămadă puternică, forță mare de împingere, agresivitate în joc, lovituri de picior tactice și așe-

zate, foarte bine executate de noul fundaș Gavin Hastings; dar și cele mai slabe: o anume confuzie în organizarea grămezii spontane și în jocul deschis, foarte puține baloane trecînd (prin pasă) dincolo de „uvertura“ Rutherford (care a folosit mult șutul), ca și o evidentă suferință în jocul la margine, unde scoțienii au fost dominați destul de net.

„Cunoscînd toate aceste detalii — ne spunea antrenorul Valeriu Irimescu — vom lua măsuri în consecință pentru a contracara jocul agresiv al oaspeților. Pentru aceasta e necesar să ne apărăm corect și să cucerim baloane mai multe. Am exersat cu precădere grămezile spontane, cu punerea balonului jos și preluarea

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

## CRISTINA BĂDULESCU PE PODIUMUL „EUROPENELOR“ DE ȘAH

BAILE HERCULANE. 25 (prin telefon). Campionatul European de șah pentru junioare, încheiat seara, n-a fost scutit de emoții nici în ultima rundă. E drept, prima certitudine în clasament a apărut devreme, căci merituoașa noastră reprezentantă Cristina Bădulescu și-a asigurat locul trei și medalia de bronz, convenind la remiză în partida sa cu concurenta bulgară Vera Pelevea, în numai 11 mutări. Un rezultat final remarcabil, care situează astfel șahul nostru feminin pe podiumul întrecerilor continentale juvenile.

pe locul întii și obține astfel titlul european.

În celelalte partide ale rundei 13: Boicu — Markov 1-0, Sztralka — Coull 1-0, Drewes — Sziva 1-0, Nicoară — Polakova remiză.

CLASAMENT FINAL: 1. Ildiko Madi (Ungaria) 10 puncte (din 13 posibile) — campioană europeană; 2. Svetlana Matveeva

(U.R.S.S.) 10 p.; 3. CRISTINA BĂDULESCU (România) 9 p.; 4-5. Vesna Markov (Iugoslavia), Joanna Sztralka (Polonia) — 7,5 p.; 6-8. Smaranda Belcu (România), Vera Pelevea (Bulgaria), Bettina Trabert (R.F.G.) — 7 p.; 9-10. Erika Sziva (Ungaria), Petra Polakova (Cehoslovacia) — 6,5 p.; 11. Mălina Nicoară (România) 6 p.; 12. Mariette Drewes (Olanda) 5 p.; 13-14. Allison Coull (Scoția), Ines Abraham (Elveția) — 1 p.

Tiberiu STAMA



Rămneau însă în discuție primele două locuri ale tabelului de concurs, iar aici s-a produs o surpriză de proporții: jucătoarea ungară Ildiko Madi, cu o ultimă victorie la elvețianca Ines Abraham, a totalizat 10 puncte, iar lidera de pînă acum, campioana sovietică Svetlana Matveeva, n-a putut trece de ultima sa adversară, șahista vest-germană Bettina Trabert, terminînd cu același punctaj. Au intrat în calcul criteriile de departajare între Madi și Matveeva (remiză în partida directă, Sonneborn egal!) și prima, avînd un număr mai mare de partide cîștigate, promovează

## Astăzi, la Glasgow, de la ora 22 (ora Bucureștilui)

## INTILNIREA INTERNAȚIONALĂ DE FOTBAL SCOȚIA — ROMÂNIA

● La Baku, U. R. S. S. — România, selecționate olimpice

Astăzi, pe stadionul Hampden Park din Glasgow, cu începere de la ora 20 (22 ora Bucureștilui) va avea loc a 385-a intilnire a reprezentativei noastre

de fotbal, care va avea ca parteneră de întrecere echipa Scoției. Este a treia intilnire dintre cele două echipe naționale, în precedentele două înregistrîndu-se egalități la același scor: 1-1.

Intr-o convorbire telefonică antrenorul echipei noastre, Mircea Lucescu, ne-a declarat: „Ne așteaptă un meci dificil, în compania unei echipe de prim rang european și care, se poate spune, practică jocul cel mai rapid dintre echipele britanice. Scoțienii au ținut mult

să joace cu echipa României, care are astfel prilejul de a susține un meci important, în cadrul căruia va fi sărbătorit celebrul internațional Dalglisb. Acesta îmbracă pentru a sută oară tricoul național. Meciul — din cite ne dăm seama — suscită un interes ce depășește cadrul unei obișnuite intilniri amicale. Franz Beckenbauer, antrenorul R.F. Germania, și Sepp Piontek, antrenorul Dahnemarcel, vor fi prezenți aici pentru a urmări echipa Scoției, cu care se vor intilni în grupa

(Continuare în pag. 2-3)

## Notații după „Internaționalele“ de spadă ale României

## UN DUBLU RECITAL, PE CARE L-AM DORI REPETAT

Intr-o confruntare sportivă puternică — așa cum a fost actuala ediție a Campionatelor Internaționale de spadă ale României — reprezentanții noștri au obținut performanța maximă, locul I în turneul individual și în întrecerea pe echipe. Este o dublă reușită a scrimii noastre de performanță. Un succes așteptat, însă cam de multă vreme la spadă. Iată

de ce, puțini s-au încumetat să-l anticipeze. Motivul? Inexplicabila labilitate psihică a spadasiilor noștri, derutantă pentru tehnicienii și alarmantă pentru forul de resort. De aici și imposibilitatea de a anticipa unele reușite ale scrimerilor de la această armă, prudența în a le acorda credit în concursuri internaționale.

Dar, spadasiții noștri, iată,

au făcut o cotitură în comportare, determinîndu-ne să... uităm (în parte) oscilațiile lor de pe planșe, din anii precedenți. O rază de speranță a constituit-o Turneul Internațional de la Magdeburg, acolo unde cu puțînă vreme în urmă

T. BRĂDEȚEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## Ieri, în Cupa Balcanică intercluburi GLORIA BUZĂU — VLLASNIA SKKODER 3-0

(Amănunte în pag. 2-3)



# PARTIDE DE MARE TENSIUNE ÎN GRUPA I LA VOLEI (f)

Penultimul turnee ale campionatului feminin al Diviziei „A” de volei au continuat în sălile sporturilor din Galați și Bacău. În mijlocul unui interes deosebit, mai ales în sala gălățeană, unde trioul asprant la dudușce, direct sau indirect, o aspră luptă.

**GALAȚI, 25 (prin telefon).** Turneul frunțelor reține aici atenția unii public care umple până la refuz tribunele. Penultima reuniune a... penultimului episod al campionatului a fost deschisă de **DINAMO BUCUREȘTI și FARUL CONSTANȚA**: 3-1 (12, -14, 11, 11), prima dornică să nu mai risipească puncte, iar a doua nemulțumită de poziția codășă în grupa I valorică. De data aceasta proverbul cu „buturuga mică” nu s-a mai adevărat, în pofida eforturilor remarcabile ale **Doiniței Dimofte și Elenei Bălan**, dar n-a fost o partidă ușoară pentru campioane, ci una de luptă (nu însă și de nivel tehnic deosebit). Deci, victorie muncită a dinamovistelor, la care **Victoria Baneu** n-a fost în formă, **Doina Moroșan** incomplet restabilă, iar la pupitrul s-a făcut des rocadă între cele două coordonatoare. De la învingătoare s-au remarcat **Georgeta Ene și Doina Moroșan**. Bun arbitraj: **D. Negrolu — Al. Ignat**.

La cea de a doua partidă, **CSM LIBERTATEA SIBIU — FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI** 3-2 (15, 14, -11, -12, 10). În tribune a domnit timp de două ore o atmosferă fierbinte, ca pe stadioanele de fotbal la meciuri

mari, cel peste 2000 de spectatori ridicându-se de nenumărate ori la faze de o spectaculozitate și un dramatism remarcabile. A fost o dispută extrem de frumoză și palpitantă. Siblecele s-au impus greu în primele două seturi, dar apoi **Flacăra Roșie**, conform obișnuinței, a refăcut (ca și în meciurile din zilele precedente, cu **Dinamo și Farul**, când de la 0-2 și respectiv 1-2 a câștigat). Ajunsă și de data aceasta la 2-2, n-a mai putut întoarce însă rezultatul și **CSM Libertatea**, cu **Mirela Popoviciu și Carmen Bobe** foarte eficiente (ca în tot meciul), și-a adjudecat pe drept victorie, în fața unei adversare cu merite deosebite pentru puterea sa de luptă. De la învingătoare s-au mai remarcat **Anca Beșta și Doina Blășchin**, iar de la învinse **Cristina Anton, Niculina Bujor și Florica Nicolescu**. Au arbitrat bine **Al. Ignat și V. Ionescu**.

În încheierea reuniunii, derby-ul **CSU GALAȚI — UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA** 3-1 (13, -14, 6, 13), între primele două clasate, meci așteptat cu mare interes de publicul gălățean.

Partida a ridicat și mai mult tensiunea în tribune, fiind aproape tot timpul îndrăjită și echilibrată, cu schimbări frecvente de situații. În primul set **C.S.U.** a condus cu 14-7, dar lidera s-a apropiat la un punct; în al doilea **Universitatea C.F.R.** a condus cu 13-6 și a fost egalată la 14, iar după o degringoladă crâioveană în setul al treilea crâiovelele condus cu 12-9 dar... pierd setul 4 și meciul!

Remarcate: **Speranța Gaman, Daniela Dinică, Ileana Berdiță, Gabriela Cojocaru**, respectiv **Carmen Cujețeanu, Tanța Drăgoi și Violeta Dinu**. Corect arbitrajul: **V. Dumitru — V. Rânghel**. În clasamentul: **1. Univ. C.F.R. 57 p.**, **2. C.S.U. 56 p.**, **3. Dinamo 56 p.**, **4. Fl. Roșie 47 p.**, **5. C.S.M. 46 p.**, **6. Farul 44 p.**  
**Miercuri, de la ora 15: C.S.U. — Dinamo, Fl. Roșie — Univ. C.F.R., Farul — C.S.M.**

## Modesto FERRARINI

**BACĂU, 25 (prin telefon).** În ziua a patra penultimului turneu al grupelor secundare, deschiderea programului au făcut-o formațiile **CALCULATORUL BUCUREȘTI și CHIMIA RM. VILCEA**: 3-1 (11, -14, 15, 8). Bucureștenii au început jocul furtonos, cu atacuri puternice pe diagonala, finalizate îndeosebi de **Elena Negulescu** (cea mai bună de pe teren), secundată de **Elena Diaconu**. Treptat, vilcenele au echilibrat întinirea și, în setul al doilea, au reușit să se impună în prelungiri. Sub semnul aceluiași echilibru, setul al treilea a fost și mai dramatic, în finalul său ambele formații trecând de cîte trei ori pe lângă adjudecarea lui. În cele din urmă **Calculatorul**, ceva mai proaspăt, tranșează în favoarea sa disputa în acest set, apoi se lansează spre o victorie prețioasă. Arbitri: **C. Pitaru — A. Ion**.

A urmat derby-ul moldovean **PENICILINA IAȘI — ȘTIINȚA BACĂU** 3-1 (9, -12, 13, 12), care a plăcut spectatorilor prin dirigența cu care cele două formații au luptat pentru victorie, oferind și un spectacol atractiv. De remarcat că **Știința** a condus cu 10-6 în setul 3, leșencele, combinând frumos la fileu și atacând variat, au reușit 8 puncte consecutive și, cu toate eforturile gazdelor, finalul le aparține. În cel de al patrulea set, ultimul, **Penicilina** este cea care conduce (10-5), băcăuancele egalează la 10, apoi la 12, dar în final tot oaspetele se impune. Remarcate: **Gabriela Coman, Daniela Donciu și Marcela Olteanu** de la învingătoare, **Daniela Buhlea** de la învinse. Arbitri: **C. Șovală — C. Manițiu**.

În ultima partidă a seriei: **DACIA PIȚEȘTI — RAPID BUCUREȘTI** 3-0 (10, 3, 11), jocul fiind dominat net de frunțasa grupelor. Piteștenele au avut în **Maria Enache** o mobilizatoare permanentă, în **Felicia Popescu** o finalizatoare redutabilă, iar în **Mihaela Marian și Mariana Miron** două blocchere eficiente. De la **Rapid** au ieșit mai puțin în evidență **Ileana Timoveanu și Aurelia Preda**. Arbitri: **C. Manițiu — S. Popescu**. În clasamentul: **7. Dacia 59 p.**, **8. Chimia 53 p.**, **9. Penicilina 53 p.**, **10. Calculatorul 53 p.**, **11. Rapid 47 p.**, **12. Știința 43 p.** **Miercuri, de la ora 13, sînt programate ultimele jocuri ale acestui penultim turneu: Dacia — Chimia, Știința — Rapid și Calculatorul — Penicilina.**

Leon MANDLER, coresp.

# RULMENTUL BRAȘOV ÎNVINGE LA CON

## Amănunte de la etapa de handbal

Duminică au început jocurile turului II al Diviziei A la handbal masculin, în care gazdele **Său** impus pe linie. În întrecerea feminină (etapa a II-a), **Rulmentul Brașov** a reușit o spectaculoasă victorie la **Constanța**. Mai notăm asaltul formațiilor aflate pe ultimele locuri ale clasamentului. Amănunte de la meciurile disputate:

### MASCULIN

**Grupa valorică 1-6**  
**DINAMO BUCUREȘTI — ȘTIINȚA BACĂU** 26-22 (13-7). Frunții clasamentului s-au aflat în permanență la conducere. **Grabovschi și Bedivan** și-au făcut din nou datoria, contribuind la obținerea unei victorii meritate. Antrenorii **Ghiță Licu și Valentin Samungiu** au rulat în-tregul lot, opt dintre dinamoviști reușind să se afle printre marcatori. Băcăuanii au făcut un meci curajos, străduindu-se să se mențină cît mai aproape de valorii lor adversari. Au marcat: **Grabovschi 7, Bedivan 5, Jianu 5, Zaharia 3, Mocanu 2, Dogărescu 2, Durău și Flangea** cîte 1 pentru **Dinamo**, respectiv **Zamfir 6, Bondar 5, Berbecaru 5, Chirilă 4, Gîrlescu și Vasile** cîte 1.  
Au condus bine **Tr. Apostol și R. Mahler** (ambii din Brașov).

### FEMININ

**Grupa valorică 1-6**  
**HIDROTEHNICA CONSTANȚA — RULMENTUL BRAȘOV** 13-14 (8-8). Joc foarte disputat, în care gazdele au ratat numeroase ocazii dintre cele mai favorabile. Brașovencele au obținut o victorie muncită. Realizatoare: **Cazacu 6, Motoșcă 3, Manea 3, E. Carapetru 1 (H.C.)**, **R. Marian 4, Furtună 3, Borceanu 3, Neică 2, Beschi 1, Tache 1 (R.)**. Arbitri: **M. Stăncilă (București) — I. Nicolae (Ploiești)**. (C. Popa — coresp.)  
**TEROM IAȘI — RAPID BUCUREȘTI** 27-22 (12-10). Partidă fără prea multe virtuți tehnice și spectaculare. Au înscris: **Covășe 7, Horga 7, Cozma 3, Nisipeanu 3, Haidău 3, Duca 2, O-neț 2 (T)**, **Oprea 7, Grigore 6, Stancu 2, Vasile 2, Dolciu 2**.

10. Partidă echilibrată în prima repriză, dominată în continuare de gazde. Au marcat: **Do-beanu 9, Marian 6, Neagu 3, Dumitru 3, Prică 2, Baican 2 (U)**, **Avram 10, Löhner 4, D. Marin 2, Irimieș 1, Fetcu 1, Bălan 1, Sinar 1**. Au arbitrat: **E. Iarbovschi — A. Maler (Timișoara)**. (V. Popovici — coresp.)  
**DINAMO BRAȘOV — CONSTRUCTORUL ARAD** 21-18 (12-8). După un joc echilibrat, gazdele au câștigat pe merit. Marcatori: **Roșca 10, Donca 3, Donosa 3, Nicolescu 2, Mintici 1, Cîan 1, Pantelimon 1 (D)**, **Vasilache 12, Andronic 2, Robu 2, Cernica 1, Vojești 1**. Au condus: **Al. Isop (Pitești) — Gh. Mihalășcu (Buzău)**. (I. Stanca — coresp.)

1. Din. Buc.	12	11	1	0	357-295	35
2. Steaua	12	10	1	1	335-252	33
3. Pol. Timiș.	11	9	1	1	274-246	30
4. Minaur	11	7	2	2	290-235	27
5. Constr. Or.	12	5	1	6	263-272	23
6. Știința Bc.	12	4	2	6	299-306	22
7. Carpați Ms.	12	5	0	7	267-279	22
8. Dinamo Bv.	12	5	0	7	231-250	22
9. Univ. Cv.	12	4	1	7	262-301	20
10. Met. B-ța	12	3	0	9	262-299	18
11. Constr. Ar.	12	2	2	8	256-296	18
12. Relonul Sv.	12	1	0	11	231-297	13

● Meciul duminică 30 februarie București Tg. J. în Sala Fl.

Dobre 1. R. Arbitri: D. (Ploiești). (A CHIMISTUI ȘTIINȚA BA  
Grupa  
RELONUL  
PECTIA BUC  
Gazdele au  
Marcatoare:  
Chirică 3, C  
Enea 1 (R).  
Măureanu 2  
marandei 1  
Antohi — I  
(N. Marcu —  
MUREȘUL  
REȘ — C.S.  
SIBIU 24-11  
netă a for  
avut în Bih  
Laszlo (5)  
cătoare. De  
tu (6). Au  
A. Pohl (T  
— coresp.)  
TEXTILA  
ROBANȚUL  
13-6). În  
miză, sălă  
merit o pa  
dus permar  
hal 12. Mic  
3, Bartas 2  
6, Anton 3  
Mocanu 1  
dor (Orade  
zău). (I. D

## „FUMATUL OPRIT!”

Cadrul general al reuniunii baschetbalistice din Sala Floreasca, cu „capete de afiș” meciurile-derby **Steaua — Dinamo** la băieți și **Voința București — Universitatea Cluj-Napoca** la fete, a fost viciat de fumul țigărilor aprinse, în pauze, de publicul spectator. Acesta a „invadat” holul și culoarul dinspre cabinele jucătorilor, cu țigările aprinse, deși în locurile respective există indicatoare

## punctul pe l

mari: „Fumatul oprit!”. Fumul provocat de sutele de țigări conține, se știe prea bine, substanțe dăunătoare, mai ales sportivilor dar și celor aflați în sală, unde, la un moment, se vedea ca prin ceață. Orice cetățean conștient își dă seama de gravitatea acestei situații. Dar, în mod regretabil, aceiași oameni care se pretind iubitori ai baschetului, atentează la sănătatea jucătorilor prin poluarea aerului cu fumul țigărilor.  
Această situație, împotriva căreia nu a luat nimeni nici o măsură, m-a determinat să mă adresez, prin rîndurile de față, adevăraților susținători ai jocului de baschet, pentru unirea eforturilor în vederea combaterii fumatului în sălile de sport, în scopul protejării sănătății sportivilor și spectatorilor nefumători.  
**Valerian NETOLITCHI**, strungar la I.M.U.C., jucător de baschet în echipa întreprinderii

## TROFEUL EFICACITĂȚII LA BASCHET

După meciurile etapei a 24-a, clasamentele Trofeului eficacității se prezintă astfel: **MASCULIN: 1. M. Chirilă (CSU Balanța Sibiu) 646 p.**, **2. Fl. Ermurache (Steaua) 565 p.**, **3. G. Șariă (Ac. Mil. Mec. Fină) 539 p.**, **4. V. Băiceanu (Farul) 524 p.**, **5. D. Nicolescu (Dinamo Buc.) 485 p.**, **6. V. Zdrenghea (Ac. Mil. Mec. Fină) 465 p.**, **7. A. Popovici (Rapid) 459 p.**, **8. Gh. Cazanovschi (CSU Oțelul Galați) 449 p.**, **9. A. Szabo (Universitatea CSȘ Vîltorului Cluj-Napoca) 429 p.**, **10. M. Costiș (Dinamo Oradea) 408 p.** **FEMININ: 1. Magdalena Jereble (Universitatea CSȘ Vîltorului Cluj-Napoca) 618 p.**, **2. Marcela Bodea (Politehnica CSȘ Timișoara) 524 p.**, **3. Gabriela Petre (Chimistul CSȘ Rm. Vilcea) 499 p.**, **4. Monica Așteleanu (Mobila CSȘ Satu Mare) 492 p.**, **5. Emilia Alexandru (Progresul Sîrom) 460 p.**, **6. Mariana Andreescu (Olimpia) 459 p.**, **7. Maria Roșianu (Politehnica Sportul Studențesc) 454 p.**, **8. Luminița Măringuț (Progresul Sîrom) 447 p.**, **9. Maia Zidar (Politehnica Sportul Studențesc) 426 p.**, **10-11. Luciana Cutuș (Crisul CSȘ 2 Oradea) și Roxana Ștefan (Voința) 413 p.**

## O PREMIERĂ: „CONCURSUL CELOR 3 PUNCTE”

Pentru prima dată de cînd se joacă baschet în țara noastră va fi organizat „Concursul celor 3 puncte”. Acesta va consta dintr-o întrecere pentru înscrierea cît mai multor coșuri „de sus” și în alta pentru fructificarea cît

mai multor aruncări de la linia de 6,25 m. Evenimentul se va petrece cu prilejul „Zilelor baschetului” (2-3 aprilie, în Sala Floreasca), cu participarea loturilor reprezentative de seniori, senioare, juniori și junioare.

Leon MANDLER, coresp.

## IERI, O ETAPĂ RAPIDĂ ÎN „CUPA F. R. CICLISM”

La startul etapei I a tradiționalei competiții de ciclism se născuse „Cupa F. R. Ciclism” — un record: 110 participanți (alături de sportivii noștri concurează cicliști din R. D. Germană, și Ungaria). După un rulaț prudent pe o porțiune mai dificilă, la ieșirea spre Oitenița plutonul se asternă pe fugă și, datorită vîntului lateral dreptă, se fragmentează în cîinci, de parcursul a numai cîteva kilometri. Acțiunea principală a etapei are loc la km. 19, cînd se desprind **H. Gröger, V. Meiner, M. Prix, F. Schonherr, I. H. Pohl** — din echipa **R. D. Germane, C. Nicolae, Gh. Lăutaru, V. Apostol** — tot de la **Dinamo, C. Neagoe — Steaua, N. Aldulea — Metalul Plopieni și O. Mitran (Voința)**. Înțelegîndu-se bine la trenă, aceștia își vor crea un avans de circa un kilometru față de un grup de alți 11 alergători. Se rulează cu peste 50 km la oră, astfel înfîș grupul următor are la punctul de întoarcere din comuna **Negrești** 59 secunde de recuperat. În continuare, plutonul frunțas rulează omogen, avansul lui fiind

menținut, cu toate eforturile celor din spate. La km 54, „sparge” **C. Neagoe** care, după o cursă contracronometru de circa 2 km reintră în pluton. În apropiere de finis încearcă să se desprindă **Gh. Lăutaru**, apoi **C. Neagoe**, dar cel care va reuși să treacă primul linia de sosire va fi **H. Gröger**.

CLASAMENTUL ETAPEI: **1. H. Gröger (R.D.G.) 1:49.08**; **2. M. Prix (R.D.G.) la 24 sec.**; **3. I. H. Pohl (R.D.G.)**; **4. C. Neagoe (Steaua)**; **5. F. Schonherr (R.D.G.)**; **6. Gh. Lăutaru (Dinamo) — toți la 1:21.**

Astăzi are loc etapa a II-a, **București — Oitenița și retur** (100 km).  
**Horățiu SIMA**

## ÎNOTĂ NA

La Arad ne pînă la National perit. Est ternă din tașii acesti dere cons olimpic, tante obli marior nale distate, ast luțile restene C ca Pătu Noemi Lt tencei Ta lorlați fionale, care o tași.  
Program

## La Brașov O NOUĂ SECȚIE DE PATINAJ

Tinerii din Brașov care și-au propus să devină performeri la patinaj viteză au la dispoziție o nouă secție, înființată pe lângă asociația sportivă „Cauciucul”, a întreprinderii **FARTEC**. Conducerea tehnică a fost încredințată cunoscutului vitezist **Andrei Erdelyi**, actualul campion al țării la proba de 5000 m, care a pornit la muncă cu multă însuflețire. „Am organizat, ne-a spus el, cîteva trialuri în patru școli generale, de unde am selecționat 20 de fete și băieți între 10 și 14 ani. În prezent, ne pregătim pe... uscat și în sală, iar în vederea exercițiilor pe gheață am procurat, cu sprijinul conducerii întreprinderii, primele perechi de ghețe cu patine de viteză. Inventarul sportiv al secției noastre se va îmbogăți cu tot echipamentul necesar participării la vîltorele concursuri, unde sperăm ca tinerii noștri să facă o frumoasă impresie”. Tînărului antrenor, succes deplin în noua lui muncă!

● Dol dintre cunoscuții antrenori de patinaj viteză, **Carol Gal** (Tg. Mureș) și **Anton Molnar** (Miercurea Ciuc), au devenit — după ce au ieșit la pensie — oficiali ai concursurilor republicane. Fîind apreciați și în postură de arbitri, celor doi veterani al acestui sport li s-au decernat recent diplome pentru rodnicia lor activitate. (Tr. I.).

## DEBUT SPECTACULOS ÎN TURNEUL F.I.R.A.

(Urmare din pag. 1)  
tot mai viguros buturile adverse. Și după ce **Meyer** a înscris, în min. 35, cele dintîi puncte ale Turneului, din lovitură de pedeapsă, **Elveția** a reușit după pauză trei spectaculoase escuri, prin **A. Morand** (min. 47), **J. M. Morand** (min. 61) și **Michel** (min. 80), ultimul fiind transformat de **Boris**. Partenerii de întrecere au ratat cîteva lovituri de pedeapsă

din poziții favorabile, marcînd în min. 76 un eseu „semnat” de **Ansat**. Au arbitrat **R. Gomez** (Spania) — **C. Anoma** (Coasta de Fildeș) și **P. Soare** (România).

**IUGOSLAVIA — PORTUGALIA** 6-39 (6-10). Grubișici a deschis scorul, din lovitură de pedeapsă acordată, în min. 13, primei echipe, însă pe măsura scurgerii timpului apărea tot mai evidentă superioritatea rugbiștilor portughezi. Și, în-

## ECHIPA ACTUALĂ E HOTĂRITĂ

(Urmare din pag. 1)  
lui de către înalții noștri, **Mircea Parasciv** avînd misiunea de a organiza, cu cunoscuții fan-tezie, plecările pe lângă grămadă cu linia a treia sau atacurile cu trisferuri. Rezolvările după grămzele ordonate vor fi mai dificile. „Capul de grămadă” scoțian e recunoscut ca foarte puternic, iar despre linia a II-a (**Campbell — Paxton**) se spune că e de „beton”. Am lucrat în consecință la creșterea forței grămzei proprii (787 kg, cel mai greu — **Caragea**, 105 kg; cel mai ușor — **talonerul Munteanu**, doar 85 kg). Tușa, în schimb, sperăm s-o dominăm prin „oamenii malți” **Șt. Constantin, L. Constantin, Caragea, Giuglea**, toți între 1,95 și 2,00 m. Ei trebuie să ne asigure „muniția” necesară unor atacuri care finalmente ar trebui să se concretizeze în escuri. Să nu uităm că ultima dată (1984) rug-

biștii noștri au culcat de trei ori balonul în terenul de tîntă scoțian, în ordine, **Dumitru, Parasciv și Rădulescu**, cîștigînd cu 28-22. Echipa actuală e hotărîtă să nu fie mai prejos...“

Cîteva cuvinte, în final, despre echipă. Un accident de ultim moment l-a scos pe **Al. Marin** din calcule, el urmînd a fi înlocuit de **L. Hodoroc**, de la care așteptăm o cit mai exactă orientare tactică în teren. Aripile sînt în principiu fixate, antrenorii urmînd a alege, pe stînga, **Intre M. Toader și Ciucăneanu N. Copil**, cu preferință pentru primul, el putînd dubla (la nevoie) și funcția de Centru, prin forțaful **sibianului Beches**, s-au precizat: **Langu — David**. La „deschidere”, mezinul lotului **V. Năstase** (19 ani), așteptîndu-se din partea lui o inteligență alternare a deschiderilor cu șturțile tactice. Inatîntarea e fixată, apelîndu-se la jucătorii consacrați, doar **Constantin Giuglea** putînd fi pus

tr-adevăr, dacă în repriza I foarte tinerii iugoslavi au mai rezistat, în celelalte 40 de minute jocul a fost controlat autoritar de portughezi, care au arătat o seamă de frumoase calități, impunîndu-se net. Autorii punctelor: **Mira 3** (min. 43, 50, 73), **Joneț 2** (min. 35 și 70), **Cortes** (min. 28), **Sergio** (min. 76) din escuri, **Garcia** — l.p. min. 62+4 transformări, respectiv **Grubișici** — încă o l.p. (min. 39). Au condus **V. Anenkov** (U.R.S.S.) — **I. Petrak** (Polonia) și **Gh. Huștin** (România).

În cumpăd cu tînărul **Giucă**, a cărui poftă de joc a fost evidentă la ultimul antrenament. Oricum, tonusul echipei va trebui să ajungă la cota maximă în după-amiaza meciului cu Scoția.

Biletele pentru jocul de rugby dintre echipele **României și Scoției**, care va avea loc în ziua de 29 martie a.c., pe Stadionul „23 August” din Capitală, începînd de la ora 14,30, se pun în vânzare de mîine, joi 27 martie, la casele de la stadioanele „23 August”, **Dinamo, Sportul Studențesc, Steaua și Rapid**.  
Legitimațiile-abonament, eliberate de C.N.E.F.S. și C.M.E.F.S. București, vizate pe anul 1986, sînt valabile la sectoarele 1 și 44.

## DUPĂ „INTERNAȚIONALELE”

(Urmare din pag. 1)  
rămăseser zînd cu zat nici mai am de ieșire tor tine punem trăchioiu (turul I întrecere repetiție tîneret).  
A urcarea p victoriei Ungariei ds, care noștri s Cubel; condus mele d nevoie maxim czi a ec matură. „Îndi  
O. celor hote gatic peric conf Ef Man teap și p vant tînd In factu de

La Arad ne pînă la National perit. Est ternă din tașii acesti dere cons olimpic, tante obli marior nale distate, ast luțile restene C ca Pătu Noemi Lt tencei Ta lorlați fionale, care o tași.  
Program



# DESCHIDERE REUȘITĂ A SEZONULUI DE TIR IN AER LIBER

Un reușit concurs de tir redus și în aer liber s-a desfășurat la poligonul bucureștean Dinamo — concursul zonal București, care a constituit deschiderea noului sezon pentru arme cu glonț. Câteva rezultate bune au marcat debutul unei serii de concursuri pregătitoare ale întinderilor din vară, importante, naționale și internaționale. Iată cele mai ridicate performanțe: pușcă 10 m, senioare: 1. Sanda Uriea (Steaua) 373 p, juniori: 1. Ș. Bucliu (Steaua) 574 p; senioare: 1. Cerasela Ungureanu (Steaua) 379 p; seniori: 1. E. Antonescu (Dinamo) 581 p; pistol 10 m, junioare: 1. Cristina Aldea (CSU Brașov) 354 p; juniori: 1. F. Sîrbuț (U T Arad) 568 p; seniori: 1. M. Trușcă (Steaua) 560 p. 2. A. Cristea (Olimpia) 559 p; pușcă standard, 60 f.c., senioare: 1. S. Uriea 582 p; pușcă liberă, 60 f.c. juniori: 1. M. Neață (Metalul) 596 p (cea mai bună performanță a reunitului). 2. T. Bălan (Olimpia) 587 p; 3x40 f, seniori: 1. I. Codreanu (Steaua) 1150 p; pușcă standard, 3x20 f, senioare: 1. Aurora Ștefan (Olimpia) 563 p; 2. Gabriela Crișan (Olimpia) 561 p; junioare: 1. Mirela Rusu (Dinamo) 556 p; juniori: 1. C. Ciobanu (CSȘ Bacău) 567 p; pistol liber, seniori: 1. I. Neagu (Dinamo) 558 p; juniori: 1. C. Jungu (Letea Bacău) 548 p; pistol sport, senioare: 1. Ana Ciobanu (Dinamo) 567 p; junioare: 1. Ioana Băcanu (Dinamo) 552 p; pistol viteză, seniori: 1. T. Tască (Dinamo) 592 p; juniori: 1. D. Suța (Steaua) 568 p. La pușcă Haenell și pistol au câștigat următorii juniori II: Laura Racț (Pionierul), M. Cereș (CSȘ 1 Buc.), Andreea Benzic (U T Arad) și I. Florian (Pionierul).

# fotbal

leri, in Cupa Balcanică intercluburi

## GLORIA BUZĂU—VLLASNA SKKODER (Albania) 3-0

● Buzoienii s-au calificat in finala grupei

**BUZĂU, 25** (prin telefon). Surprinzător, la meciul Gloriei în Cupa Balcanică intercluburi au asistat doar 8.000 de spectatori! Mulți sînt supărați de vinerea trecută, de la meciul cu A.S.A., dar acum vor regreta, pentru că echipa favorită și-a înscris în palmares o frumoasă și meritată victorie internațională, la un scor care nu mai lasă nici un fel de dubiu. Printr-o frumoasă mobilizare, fotbalistii buzoieni au abordat returul cu formația albaneză avînd o prestație peste cele din debutul sezonului. Au jucat timp de o oră bine, eficiente și și-au depășit partenerii, la o diferență categorică. Începutul de partidă a fost echilibrat. Mai mult, surprindeau leșirile rapide ale oaspeților și în tabăra Gloriei vreo 25 de minute se făcea simțită crisparea, de unde multe pase greșite și puține faze de poartă. Mai mult, în min. 24, la lovitură liberă executată de Ragami, Lazăr a respins cu dificultate și Lugl a reluat peste poartă, din unghi. În min. 25, prima fază fierbinte la poarta oaspeților, cu Dudu Georgescu în prim-plan, dar de la 6 m a reluat cu capul în bară. Apoi, în min. 35, gazdele au deschis scorul: Marcu a executat o lovitură liberă din lateral dreapta, cu boită. DUDU GEORGESCU a plutt în careu și a înscris cu capul de la 6 m. În min. 44, la centrarea lui Cramer, același Dudu Georgescu a reluat din nou cu capul și portarul a deviat balonul în bară. Pe contraatac, singur-singurel, Lugl (un vir impetuos, dar prea nervos) s-a încercat și a ratat egalarea.

Primele minute ale reprizei secundae au arătat un oarecare echilibru în teren, după care gazdele și-au intrat cu adevărat în mină și au început să domine cu autoritate, mai ales tactic. Și, în min. 50, o frumoasă combinație Cramer — Tulpan a fost încheiată de DUDU GEORGESCU, care a înscris cu lateral al doilea gol. Iar în min. 76, tabela s-a schimbat din nou: 3-0. Gol rarism înscris de TULPAN, care din lovitură liberă de la 30 m a trimis fulgureător balonul aproape de vînt. În min. 83, a înscris Lugl, dar golul a fost anulat pentru că înaintea centrării balonul ieșise în afara terenului. A mai fost și faza din min. 86, cu eliminarea lui Stan (al doilea cartonaș galben pentru ținere de tricou), după care, în min. 88, cu poar-

**GLORIA VLLASNA** 3 (1)

Stadion Gloria; teren bun; timp frumos, soare, dar vînt; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 11-11 (pe poartă: 8-7). Cornere: 7-6. Au marcat: DUDU GEORGESCU (min. 35 și 50) și TULPAN (min. 76).

**GLORIA:** Lazăr — Comănescu, Miroca, FL. MARIN (min. 67 Stan), TULPAN — Șumulanski, Balaur, TICĂ, CRAMER — DUDU GEORGESCU. Marcu (min. 53 Profir).

**VLLASNA:** XOXHA — Zeniani. Dedja, BILALI, Pashaj — Vukataca (min. 65 Thana), Briza, JERA, Lagja — Ragami (min. 79 Frakja), Lugl.

A arbitrat în general bine Anton Vasilev (Bulgaria); la linie: N. Dinescu și I. Crăciunescu (Rm. Vlcea).

Cartonașe galbene: BILALI, STAN.

Cartonașe roșii: STAN.

ta goală, același Lugl a ratat golul. Și astfel, Gloria Buzău realizează frumoasa victorie la acest scor de forfait, pentru că a fost mai bună decît adversara sa la toate capitolele. Cum în primul meci scorul a fost egal (0-0), formația buzoiană s-a calificat în finala grupei.

Constantin ALEXE

# TURNEUL IN FRANȚA AL JUNIORILOR TRICOLORI 0-1 și 1-0 cu echipa țării gazdă

Prima noastră selecționată de juniori, echipa U.E.F.A. '86, care se pregătește pentru ultimul ei examen din cadrul Campionatului European A — partida derby cu formația similiară a Uniunii Sovietice, de la 25 aprilie, în deplasare — a efectuat, săptămîna trecută, un turneu de două jocuri în Franța. Iată amănunte de la cele două partide, pe care ni le-a oferit Mihail Ionescu, secretar al Federației de Fotbal, conducătorul delegației noastre:

— Prima partidă s-a disputat la Chateau Roux, în 19 martie, și a fost câștigată de echipa națională de juniori a Franței cu 1-0. Golul a fost marcat de J. Dogan, în min. 54. Echipa noastră a jucat în următoarea alcătuire: Prunea — Bejenaru, Stroia, Gh. Popescu, Pojar — Oloșteanu, Chebac (Mitici), Sabău, D. Sava — Nuță, Stan (Jercălu). Echipa s-a adaptat mai greu la terenul dificil, avînd o primă repriză modestă. După golul primit, însă, băieții și-au revenit și, în min. 78, D. Sava a șutat în bară, ratînd o egalare pe care ar fi meritat-o. Au asistat circa 10.000 de spectatori, care au apreciat evoluția din final a juniorilor noștri.

Al doilea meci s-a disputat în 22 martie, la Vichy, și echipa noastră și-a dorit foarte mult revanșa, pe care a și obținut-o, datorită unui frumos

gol marcat de Daniel Sava, care, în min. 24, a transformat impecabil o lovitură liberă de la 20 m. Jocul s-a desfășurat și în continuare în favoarea echipei noastre, care a ratat însă bune ocazii. După aceste ocazii, în min. 85 ar fi putut să fie... 1-1, însă portarul Șerban a apărut senzațional, lîngă bară, o lovitură de la 11 m! Imediat după acest penalty, mijlocușul Sabău a scăpat singur cu portarul, dar a ratat un scor de 2-0. În acest al doilea meci, echipa noastră (în alcătuirea: Șerban — D. Petrescu, Sedecaru, Stroia, Pojar — Oloșteanu — înlocuit cu Bejenaru — Gh. Popescu, D. Sava, Sabău — Nuță, Jercălu) a demonstrat un plus de omogenitate în fața unui adversar mult mai robust. Iată și jucătorii remarcați: Șerban, Stroia, Jercălu, D. Petrescu și Sabău — cel mai bun dintre toți. Așteptam mai mult de la Nuță, D. Sava și Oloșteanu. Consider util acest turneu în perspectiva pregătirilor pe care lotul U.E.F.A. '86 le efectuează în vederea ultimului meci pe care juniorii noștri îl mai au de susținut în grupa a 8-a preliminară a Campionatului European A. cel cu selecționata U.R.S.S.

Următoarele partide internaționale ale lotului: în 8 și 10 aprilie, pe teren propriu, cu echipa similiară a Republicii Democratice Germane. (L.D.)

# la Arad RTUL CAMPIONATELOR BAZIN ACOPERIT

lași după care se va derula, între 12 și 15 iunie, la București, Campionatul Național de seniori: zilnic câte două reunituri, cu serii eliminatorii dimineață și finale după-amiază, cu excepția probelor de 400 m mixt, 800 m liber feminin, 1500 m liber masculin și a probelor de ștafetă, care se dispută contracronometru. Joi sînt programate cursurile de 200 furtună f+m, 100 bras f+m, 200 liber f+m, 4x100 liber f+m. Vineri: 400 mixt m+f, 100 spate m+f, 400 liber m+f. Sîmbătă: 50 liber m+f, 200 bras m+f, 100 furtună m+f, 200 spate m+f, 4x200 liber m. Duminică: 100 liber f+m, 200 mixt f+m, 800 liber f, 1500 liber m, 4x100 mixt f+m.

## SCOȚIA — ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

„Mundialului mexican”. Îmi pare rău că la acest meci nu pot participa internaționalii de la Steaua, care pregătesc semifinalele cu Anderlecht, momentul de vîrf al acestui primăverii. În ceea ce privește echipa noastră, vom definitiva „11”-le doar înainte de joc. Din păcate, Ungureanu, care a excelat în partida cu Sportul Studențesc, este indisponibil, suferind de periosită. Nici echipa Scoției nu a fost comunicată, dar comentarii de aici afirmă că... jubileul Dalghish va fi onorat de cea mai bună formație posibilă, meciul fiind în același timp un moment-cheie în pregătirea echipei scoțiene pentru Mexic.”

● Tot astăzi, la Baku, are loc partida dintre selecționatele olimpice ale Uniunii Sovietice și României. Antrenorii C. Drăgușin și T. Dima au la dispoziție un lot de 17 jucători. Întîmirea de astăzi a echipei olimpice a țării noastre este prima dintr-o serie de patru menite să asigure pregătirea ei pentru preliminariile J.O.

## Entrevestiarom

● „PARCĂ AR FI O FINALĂ DE CUPA, așa de îndrîjit se joacă!” exclama un spectator al meciului Sportul Studențesc — Universitatea Craiova. Așa și era. Cele 90 de minute nu au avut o clipă de lănceală: angajament total, o mare ambiție în fiecare duel, ca într-un joc decisiv. Așa cum le stă bine unor formații cu atîta jucători de prim-plan al fotbalului nostru. ● Arbitrul brașovean R. Petrescu a avut o misiune foarte grea. Tocmai de aceea am considerat că unele erori din deciziile sale trebuie apreciate și în funcție de dificultatea partidei, care a presupus o concentrare maximă. Unii socoteau — de pildă — că faultul lui Munteanu II la Căminaru presupunea cartonaș roșu (bucureștenii mai primise unul galben), alții că eliminările dictate impotriva lui Bozeșan și Ungureanu puteau fi „soluționate” numai cu cartonașe galbene. Opinia noastră rămîne aceea că arbitrul acestui (repetăm) meci foarte greu de condus s-a schitat în ansamblu bine de dificila lui sarcină. ● „Și cînd te gîndești că am străbătut o perioadă cînd nici nu știam dacă voi mai putea reveni pe gazon!” Reflecția o făcea internaționalul Cîrțu, după partida din Regie. Da, el a trecut cu bine peste toate încercările și își dă înțeles deosebit de bine momente de virtuozitate tehnică care ne plac atît de mult. ● În nota jocului din Regie, adică remarcabil, și programul editat de Sportul Studențesc (redactor responsabil Valentin Albușescu). De o tînuță grafică și totuși deosebită și cu un conținut variat și interesant, „la zi” el merită și sublinierile noastre din acest colț de pagină. ● „DACĂ N-AR FI FOST PICIORUL LUI P. PETRE am fi plecat la București cu un punct, ceea ce consider că ar fi fost echitabil — ne spunea, după meciul de la Bacău, antrenorul Victoriei, I. Nunweller. Nu-l acuz pe fundășul P. Petre — a continuat interlocutorul nostru — el avînd cele mai bune intenții: să degajeze balonul la șutul destul de slab expediat de Adolf. Cum și aceste situații fac parte din fotbal, a trebuit să părăsim terenul învinși”. ● Victoria s-a apărut foarte bine în partida de la Bacău cu Sport Club, marcajul și dublajul funcționînd foarte bine. În schimb, nu același lucru se poate spune despre mijlocuși și înaintași, lenți și neînșprăți. ● Mulți spectatori în tribunele stadionului „23 August” din Bacău, prezența la meciul Sport Club — Victoria. Curios, însă, aproape nimeni nu și-a încurajat echipa favorită în tentativa ei de a câștiga partida. ● Penurie de ocazii de gol în timpul meciului S.C. Bacău — Victoria. Trei de partea bacăuanilor, una de partea bucureștenilor. Extrem de puțin pentru un meci de Divizia „A”. ● ÎNAINTEA MECIULUI DE LA TIMIȘOARA, Horia Ciugudean, noul vicepreședinte retribuit al lui „Poli”, ne spunea că, acum, fiecare meci disputat acasă a devenit foarte dificil pentru studenți, deoarece toți adversarii îșiiau măsurii suplimentare pentru a bara drumul spre gol. La sfîrșitul partidei cu Petrolul Ploiești s-a văzut că el a avut dreptate. Oaspeții au făcut un marcaj sever tot timpul, nepermiîndu timișorenilor să se apropie de poarta lui Jipa. De altfel, unicul gol a fost marcat de Sulea, de la aproximativ 30 de metri! ● În pauză și după terminarea jocului la Timișoara, unele persoane

din grupul care a însoțit echipa Petrolul au contestat înregistrarea timpului de joc. Ele susțineau că arbitrul a prelungeț jocul cu două minute în prima repriză și că la sfîrșit nu a cronometrat încă două minute, deși conducătorul partidei anunțase acest lucru. Se pare că persoanele respective au uitat că regulamentul prevede faptul că timpul se măsoară numai după ceasul arbitrilor de centru. Indiferent marca... ● REPUTATUL ȘLEFUITOR DE TALENTE Leonte Ianovschi a împlinit 60 de ani. Cu recunoșcerea-i modestă, ni s-a adresat simbută la Oradea: „Aș merita și cu un rînd la ziar?”. Îl răspundem exact harnicului și pasionatului antrenor piteștean: ce cadou mai frumos poate fi decît cel 56 de jucători lansăți de dumneavoastră pe prima scenă? De asemenea, la tradiționala urare îi dorim să pună semnul egal între numărul anilor și... numărul divizionarilor „A” crescuți. ● Bucuros de victoria echipei sale, mijlocușul piteștean Toma ne spunea: „Numai în pielea jucătorilor orădeni să nu fi!”. E și acesta o formă de fair-play. ● ÎN MECIUL DE LA BRAȘOV cu Universitatea Cluj-Napoca, trei absențe la F.C.M.: Bența (abia scosese mîna din gips), Barba (traumatizat psihic, de gaurile primite la Corvinul, a fost înlocuit cu Santa) și Țîlnar (n-avînd să intre în ultimele 15 minute din meciul anterior și a ajuns... titular la tineret. Disciplinar). ● În brigada de arbitri, alături de C. Gheorghe (Suceava), un tușier tot sucevean: Gh. Pop, debutant în „A” (38 ani, fost portar la Politehnica Iași). ● Tușierul Ș. Neculescu: „Soarece a căzut la un moment dat în careu. Imediat a ridicat mîna pentru a arăta că vina este a lui. Frumos...”. ● La sediul clubului brașovean un panou mare pe care sînt trecute cartonașele galbene și roșii primite. Fie ca în retur să rămîna imaculat! ● La sfîrșit, Costică Ștefănescu se ridică de pe banca antrenorilor. „E greu și acolo?” îl întrebăm. „Uff, răspunde, foarte, foarte greu!” ● CONTRASTE. Ne obișnușem cu jocul... tare al lui Bumbescu și cu „eleganța în joc a lui Belodedici. El bine, în partida de duminică i-am descoperit pe cei doi jucători în ipostaze contrarii: Bumbescu a jucat foarte corect, motiv pentru care a și fost evidențiat, în timp ce Belodedici, mai puțin sigur pe el, a avut o intrare atît de dură asupra lui Balaci, încît fostul craiovean abia a mai putut să joace în continuare, motiv pentru care pe liberul Stelei nu l-am trecut în formație cu litere mari. ● Foarte exactă prezentarea informațiilor la stația stadionului din Ghencea. Pînă și antrenorii și conducătorii echipei Anderlecht — veniți să-l vadă la lucru pe stelștii — au primit, pe... limba lor, schimbările făcute de antrenorii campionii noastre. Dar, povestea cu înecatul la mal: persiflarea celor de la F.C. Oit, cînd aceștia... făcuseră și ei ultima înlocuire. ● Bun jocul lui Ilie Balaci în primele 30 de minute. A avut și un număr special, căruia i-a căzut „victima” Tudorel Stoica. Balaci a jucat însă prea mult pentru el și mai puțin pentru F.C. Oit. ● Cel mai bun jucător al oaspeților a fost de departe Mînea — foarte tehnic și foarte sigur în intervenții — fost jucător al Stelei, crescut în pepiniera clubului bucureștean.

000 și gazon

## AP, LITORALUL ESTE O GAZDĂ OSPITALIERĂ

dispoziția tuturor întreprinderilor de la Nord și Maramureș, în această locuri în hoteluri

(pentru tratament), în odihnă) vă asigurați sau 18 zile, citiți, la prețuri atractive/turist, reprezentative, tratamentul este executat în balneolo-

gie, iar cercetările au demonstrat că tratamentul balnear al afecțiunilor reumatismale este la fel de eficient în această perioadă ca și în tot timpul anului.

Oaspeții beneficiază de multiple posibilități de distracții, agrement și excursii, precum și pentru practicarea sportului. În această perioadă, amatori de inot au la dispoziție bazine acoperite la Mamaia, Eforie Nord și Mangalia.

Prin gama largă de condiții naturale, prin înzestrarea tehnică și tratamentele moderne aplicate la malul mării, Centrala O.N.T. „Litoral” oferă în tot timpul anului condiții de refacere a sănătății dv.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragerea obișnuită PRONOSPORT-EXPRES de astăzi, miercuri 26 martie va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 15.50. Transmiterea desfășurării tragerii se va face la radio, pe programul I, la ora 16.15. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 18.55 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și mine, joi — reluarea lor —, la ora 8.55, tot pe programul I.

● ASTĂZI ȘI MINE, ultimele zile pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită LOTO de vineri 28 martie. Jucătorii din vreme numerele dv. preferate!

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 23 MARTIE: cat. 1 (12 rezultate): 8 variante 25% a 37183 lei; cat. 2 (94 rezultate): 10 variante 100% a 9596 lei și 146 variante 25% a 2399 lei; cat. 3 (10 rezultate): 76 variante 100% a 1400 lei și 1820 variante 25% a 350 lei.

Participantul Alexandru Donea din Baia Mare, realizînd două variante cu 12 rezultate (cat. 1) pe același buletin, poate opta pentru un autoturism „DACIA 1300” și diferența în numerar.

Celălalt câștigător obține fiecare cîte 37183 lei și șuite de premii de alte categorii.

## CURS PENTRU ARBITRI

În organizarea Consiliului Municipal București pentru Educație Fizică și Sport va avea loc, în perioada 31 martie — 30 iunie a.e., un curs pentru arbitri de fotbal. La acest curs vor putea participa tineri pînă la 30 de ani.

Înscrieri se mai primesc miercuri 26 martie și vineri 28 martie, între orele 16—18, la sediul C.M.B.E.F.S., din Piața Amzei.





# SPORTUL ÎN LUMEA

SĂRITORII ROMÂNI —  
PRINTE FRUNTAȘII  
„INTERNAȚIONALELOR” POLONIEI

La Campionatul Mondial de hochei — grupa C

## REPREZENTATIVA ROMÂNIEI ARE O COMPORTARE BUNĂ

PUIGCERDA, 25 (prin telefon). Așa cum am transmis luni seara la închiderea ediției, echipa de hochei a României a obținut a doua victorie la Campionatul Mondial — grupa C, întrecând cu 5-1 (3-0, 0-1, 2-0) puternica formație a Danemarcei. Au marcat Sofron (min. 3), Cazacu (11), Daia (20), Chiriță (47) și Hălăucă (59), respectiv Jensen (31).

Echipa Danemarcei este deosebit de bălăioasă, are jucători bine clădiți, cu o foarte bună pregătire fizică și practică un joc obstrucționist, dur chiar (după meci, medicul echipei noastre, dr. C. Ionescu, a avut mult de lucru...). Ei s-au bătut pentru fiecare puc și în fiecare fază, mai ales în repriza a doua, cind — cu un presing activ — au dominat și au înscris un punct. Numai unul, pentru că portarul Neteđu a apărut foarte bine nu mai puțin de 20 de pucuri pe spațiul porții! Alături de Neteđu s-au evidențiat jucătorii din „vechea gardă”, care au dus greul jocurilor de pină acum, reconfirmând valoarea și bogata lor experiență internațională. De altfel, tocmai veteranii echipei, alcătuind prima linie, au marcat 10 din cele 18 goluri înscrise în cele două meciuri: Cazacu 4, E. Antal 3, Hălăucă 2 și Tureanu 1.

Pe ansamblul celor două partide putem afirma că reprezentativa României a dovedit o pregătire superioară adversarilor, o mai mare experiență și capacitatea de a trece peste momentele dificile, printr-o mobilizare bună și spirit colectiv.

Azi (n.r. marți) e zi de pauză, iar miercuri partida România — Spania va încheia programul, după miezul nopții. În ceea ce privește desfășurarea celorlalte meciuri, se remarcă scorurile mari (peste 12 goluri pe meci), victoriile dezașate ale echipei R.P. Chineze, succesul formației R.P.D. Coreene asupra Ungariei și evoluția foarte bună a reprezentativei Norvegiei.

ALTE REZULTATE, seria I: Norvegia — Spania 18-3 (4-0,

8-1, 6-2), Coreea de Sud — Norvegia 1-11 (1-3, 0-2, 0-6); seria a II-a: R.P. Chineză — Australia 15-0 (6-0, 4-0, 5-0), Ungaria — R.P.D. Coreeană 2-4 (2-2, 0-2, 0-0) 1, Australia — Ungaria 3-11 (0-4, 1-5, 2-2), R.P. Chineză — Bulgaria 9-1 (6-0, 2-1, 1-0).

CLASAMENTE, seria I: 1. România 4 p., 2. Norvegia 4, 3. Danemarca 0, 4. Spania 0, 5. Coreea de Sud 0; seria a II-a: 1. R.P. Chineză 4 p., 2. R.P.D. Coreeană 2, 3. Ungaria 2, 4. Bulgaria 0, 5. Australia 0.

Mircea TUDORAN

Joi încep, la Stuttgart

## „MONDIALELE” DE SCRIMĂ PENTRU TINERET ● 10 sportivi români pe listele de concurs

Stuttgart, capitala landului Baden-Württemberg, găzduiește începând de miercuri și până la vineri ediția 1986 a Campionatelor Mondiale de scrimă pentru tineret. Locul de desfășurare — „Hans Martin Schleyer Halle”, sală unde, de-a lungul ultimilor ani, s-au desfășurat multe întreceri sportive de rezonanță continentală și mondială.

Pe cele 16 planșe instalate în sala principală — unde în tribune pot lua loc aproximativ 3000 de spectatori — vor intra în competiție, pe rând, sabrerii, floretistii, floretistele și spadasiții, cei mai buni dintre ei — după ce au trecut de

întrecerile preliminare — aliniindu-se în finala de 8 a fiecărei arme, cu speranța de a urca pe podiumul de premiere. Printre aceștia se vor afla și 10 tineri scrimeri români: Reka Lazar, Georgeta Beca și Claudia Grigorescu (floreți fete), Romică Molea și Vasile Costa (floreți băieți), Dan Costache, Dan Găureanu și Atila Papp (sabie), Adrian Pop și Radu Mitrăchioiu (spadă), sub îndrumarea antrenorilor Șerban Vlad, Iuliu Falb și Alexandru Nica. Doi dintre reprezentanții noștri, prezenți și la ediția precedentă a Campionatelor Mondiale de tineret, de la Arnhem (Olanda), Reka Lazar și Romică Molea, au avut acolo o frumoasă comportare, tinăra noastră floretistă obținând medalia de argint, iar colegul de armă calificându-se în finală, fiind, apoi, la un pas (locul 4) de podium. Să sperăm că acum ei vor urca în ierarhia mondială, după cum și ceilalți componenți ai lotului României se vor strădui să evolueze cu deplină dăruire și responsabilitate pentru o clasare superioară.

Campionatele vor debuta, joi, cu întrecerile preliminare la sabie, cu finala vineri seara. Sâmbătă — finala floretistilor, duminică — cea a floretistelor, iar luni după-amiază spadasiții vor încheia ediția 1986. „Mondialele” de tineret au în program numai probe individuale, fiecare țară participantă având dreptul să înscrie la fiecare armă maximum trei concurenți.

Poul SLĂVESCU



CANADA. 500 de sportivi din 30 de țări și-au anunțat participarea la ediția din acest an a Campionatelor Mondiale de canoac-canoe. Loc de desfășurare a fost ales, bineînțeles, canalul din Insula Notre Dame, aceeași pistă care a găzduit și competiția olimpică din 1976.

U.R.S.S. În programul Spartachiadei de vară a popoarelor din U.R.S.S., ale cărei finale se vor disputa în perioada iunie — septembrie, figurează 37 de discipline. Printre acestea sînt unele sporturi populare în U.R.S.S., ca șahul și luptele sambo, dar și prezențe inedite: badmintonul și schiul nautic.

R.P. CHINEZĂ. Frații Genghus și Genchen Yan (26 și, respectiv, 28 de ani) s-au notoriat și ei stabilind un record, care surprinde atât prin valoarea în sine, cât și prin traseul ales. Cel doi au alergat 6600 km de-a lungul Zidului chinezesc, în 136 de zile, parcurgînd zilnic cel puțin distanța unei probe clasice de maraton (42.195 km). Performerii au avut însă și o însoțitoare — sora lor, Liping Yan — care le-a asigurat hrană, parcurgînd și ea aceeași distanță, dar pe bicicletă.

S.U.A. Fotbalul american a câștigat mult teren dincolo de Ocean, unde primul loc — din punct de vedere al popularității — îl ocupă base-ball-ul. Pentru a-1 sporii aria de practicare și pe alte continente forurile de re-

sort americane (fotbalul american este asemănător jocului de rugby, foarte dur, motiv pentru care regulamentul prevede purtarea obligatorie a căștilor de protecție, coteiere, umere etc.) încearcă să-1 mărească popularitatea. Bunoară, în cursul acestei veri, celebrul stadion londonez Wembley va fi, după toate probabilitățile, gazda unui meci amical de fotbal american, între finalistele campionatului nord-american: Chicago Bears (deținătoarea titlului) și Dallas Cowboys.

DANEMARCA. Badmintonul, sport de origine sud-asiatică, a cunoscut în ultimul timp o răspîndire foarte mare. Asemănător tenisului, ca probe de concurs (simplicu și dublu), dar și voleiului, ca marcă a terenului și a fileului final de la mijlocul suprafeței de joc. Se joacă sistem „cel mai bun din 3”, setul încheindu-se la 15 (masculin) și la 11 (feminin), cu prelungiri până la două puncte diferență în caz de egalitate. Numeroșii adepți pe care l-a cîștigat acest sport a determinat Federația Internațională de Badminton (înființată la Londra în 1933) să organizeze un campionat mondial. Ca recunoaștere a răspîndirii sale largi, badmintonul va debuta, la J.O. din 1992. În ultimul concurs internațional — de la Copenhaga — sportivul danez Morten Frost a cîștigat finala cu coechipierul său Torben Carlsen, 15-5, 15-5, iar la feminin, Qian Ping (R.P. Chineză) a dispus în finală cu 11-4, 11-7 de Hwang Hye Young (Coreea de Sud).

### REZULTATE TEHNICE

Până: C. Pascariu (România) b.p. A. Cekezik (Turcia), D. Slaveev (Bulgaria) b.p. R. Nedim (România), C. Stancu (România) b.p. F. E. Mendozza (Cuba), M. Dumitrescu (România) b.k.o. 1 I. Kasuva (Siria); mijlocie mică: V. Svacka (U.R.S.S.) b.ab. 3 N. Motrogan (România), M. Gavrilă (România) b.k.o. 3 R. Trifunovici (Iugoslavia), C. Lihăceanu (România) b.p. K. Doinov (Bulgaria); grea: S. Rusinov (Bulgaria) b.p. Gh. Mihael (România), Gh. Preda (România) b.ab. 2 M. Selman (Siria), R. B. Mendez (Cuba) b. ab. 2 I. Neculai (România), I. Corbu (România) b.k.o. 2 I. Kasar (Siria); semimuscă: E. P. Martínez (Cuba) b.p. D. Schiopu (România), M. Gîndac (România) b.p. B. Mahari (Siria), I. Marinov (Bulgaria) b.p. Al. Kirilovici (U.R.S.S.), Z. Zejenovdov (R.P. Mongolia) b.p. S. Petrescu (România); cocoș: Z. Amarsargal (R.P. Mongolia) b.p. I. Lavrentie (România), C. Amer (Turcia) b.ab. R. Mîndruță (România), Al. Hristov (Bulgaria) b.p. R. Nistor (România); ușoară: D. Nicolae (România) b.p. M. David (România), Vi. Rîumnic (U.R.S.S.) b.p. Fl. Tîrcomnicu (România), V. Mihăilă (România) b.p. T. Tudorov (Bulgaria) A. Kusa (Siria) b.k.o. 3 M. Pirvu (România); mijlocie: C. Lufă (Turcia) b.p. N. Crețu (România), V. Florian (România) b.k.o. 1 N. Bunar (Siria).

Dar juriul competiției a dat decizia justă, după realitatea din ring și a decis ca învingător să fie Viorel Mihăilă, decizie aplaudată îndelung de spectatori.

## „CENTURA DE AUR” LA BOX

(Urmare din pag. 1)

divul turc. Acesta a încercat să puncteze dintr-o permanentă defensivă, dar Pascariu a evitat atent cu „pas înapoi”, revenind rapid în atac. Nici o problemă pentru juriu în acordarea deciziei: învingător Pascariu, 5-0. La aceeași categorie, până, cea mai rapidă victorie a obținut-o Marian Dumitrescu. Nu trecuseră decât un minut și 25 de secunde de la primul gong al întâlnirii sale cu Imad Kasuva (Siria) și pugilistul sirian era k.o. Mult mai slab pregătit decât ar fi fost necesar pentru o astfel de competiție, pugilistul din Medgidia, Regep Nedim, a cedat categoric, cu un 0-5 clar, în fața boxerului bulgar Dimitar Slaveev.

Meciurile pugilistilor de la categoria mijlocie mică au avut dramatismul lor. În primul, fostul nostru campion Nicolae Motrogan a început destul de „înștit” confruntarea cu sportivul sovietic, Victor Svacka, dar după două minute și-a dat seama că adversarul său lovește foarte puternic și din toate pozițiile. În rîndul secund, Motrogan a răspuns ceva mai hotărît la loviturile lui Svacka, dar ultimul s-a dovedit mai puternic. La începutul reprizei a treia, antrenorul lui Motrogan a anunțat că elevul său a abandonat lupta. Într-o mișcare palpantă între Marian Gavrilă și iugoslavul Radomir Trifunovici, Românul a avut o primă repriză în care a dominat prin precizia loviturilor directe, expediate cu ambele brațe. Trifunovici a răspuns destul de sters și Gavrilă acumula în continuare puncte. În ultimul rund el a expediat o lovitură la stomac în urma căreia Trifunovici a încercat să simuleze lovitura joasă, dar arbitrul de ring Dumitru Bancu nu s-a lăsat păcă-

lit și l-a numărat pe iugoslav până la 10, constîntînd victoria prin k.o. a lui Gavrilă.

Meci dramatic în ultima partidă a acestei categorii, Cornel Lihăceanu și bulgarul Kralliu Doinov și-au împărțit lovituri cîi pentru patru meciuri, lăsînd la o parte orice mijloc de apărare. Pe fondul încercărilor ambilor pugilisti de a transa victoria, Doinov a primit două avertismente pentru box neregulat și astfel, Cornel Lihăceanu a realizat o victorie acordată în unanimitate de arbitri-judecători.

În gala de seară, numeroasa asistență a aplaudat entuziasmat evoluția campionului mondial al categoriei semimuscă Ivailo Marinov (Bulgaria). În meciul său cu sovieticul Alexandr Kirilovici, sportivul din Balcani a făcut o adevărată demonstrație de scrimă pugilistică. Boxerul sovietic a opus o dîrză rezistență valorosului său adversar, dar a trebuit să se recunoască învins în fața unui boxer de excepție. Meciul lor s-a încheiat în aplauzele întregii săli, exemplu de box tehnic, arbitrul de ring Ștefan Munteanu nefiind obligat să intervină în lupta, corectă, a celor doi.

În cadrul categoriei ușoară, o altă partidă de excepție: Viorel Mihăilă (România) — Svetan Tudorov (Bulgaria), aceștia au oferit o confruntare cum rar se poate vedea. Ambii pugilisti s-au angrenat încă după primul gong la un schimb năpraznic de lovituri, în care k.o.-ul a fost în permanență pe lîngă cei doi sportivi. Am asistat la o încheiere dramatică, pe mucle de cuțit. Mistune grea pentru arbitri-judecători, care l-au „văzut” cîștigător pe Tudorov, cu 3-1.

## Pe gheață și pe zăpadă

Gap (Franța). În cadrul grupei C a Campionatului Mondial de hochei juniori: Franța — Danemarca 4-4, Marea Britanie — R.P. Chineză 6-4, Ungaria — Belgia 6-5. În clasament, după trei etape, conduce Franța cu 5 p., urmată de Danemarca și Marea Britanie cu câte 4 p. Eindhoven (Olanda). Campionatul Mondial de hochei grupa B: Elveția — Austria 4-3 (2-1, 2-0, 0-2), Italia — Japonia 1-0 (1-0, 0-0, 0-0). Rezultatele celorlalte meciuri, de marți. Franța — Iugoslavia (foarte important pentru situația de retrogradare) și Olanda — R. D. Germană nu ne-au parvenit pînă la închiderea ediției. În orice caz, se consideră că Elveția are de pe acum prima șansă de a pro-

move în grupa A a Campionatului Mondial.

Elliot Lake (Canada). Pe patinoarul din localitate s-a desfășurat meciul amical dintre echipa olimpică a Canadei și Selecționata cluburilor sovietice. Gazdele au cîștigat cu 4-3 (1-0, 2-3, 1-0).

Rovaniemi (Finlanda). Cursa de schi fond pe 30 km a fost cîștigată de Kari Ristanan (Finlanda) cu 1.28.25. Al doilea s-a clasat cîștigătorul din acest an al Cupei Mondiale, suedezul Gunde Svan cu 1.29.41.

Meldal (Norvegia). Concurs de sărituri de pe trambulina de 90 m. Norvegianul Jan Erik Troeen a avut sărituri de 98,5 m + 107 m și totalizînd 214,7 p s-a clasat pe primul loc.

## FOTBAL Meridiane

### NUMEROASE MECIURI INTERNAȚIONALE AMICALE

Astăzi au loc mai multe jocuri amicale. În afara partidelor de la Glasgow, dintre selecționatele Scoției și României, au loc și alte întâlniri interesante: Franța — Argentina; U.R.S.S. — Anglia, Irlanda — Țara Galilor. Irlanda de Nord — Danemarca. Italia — Austria.

### CAMPIONATE

BULGARIA (et. 27). Vitoșo — Cerno More 3-1, Pirin — Spartak Pleven 3-1, Silven — Beroe Stara Zagora 0-0, Dunav — Etar 0-2; Lokomotiv Plovdiv — Vrața 2-1, Akademik — Lokomotiv Sofia 2-0, Spartak Varna — Sredeț 1-1, Slavia — Trakia Plovdiv 3-1. Pe primele locuri: Beroe 37 p., Trakia și Slavia cu câte 35 p.; pe ultimele: 14. Pirin 19 p., 15. Dunav 16 p., 16. Spartak Pleven 15 p. U.R.S.S. (et. 4). Zenit — Cernomoreț 0-1, Harkov — Spartak 0-0, Alma Ata — Kutaisi 1-0, Donețk — Dinamo Mosco-

va 1-0, Vilnius — Dniepr 0-0, Dinamo Kiev — Baku 1-0, Dinamo Minsk — Erevan 0-0, Dinamo Tbilisi — Torpedo Moscova 2-0. Pe primele locuri: Cernomoreț și Dinamo Tbilisi cu câte 6 p.; pe ultimele: 15. Kutaisi 2 p., 16. Harkov 1 p.

R. D. GERMANĂ (et. 18). F. C. Karl-Marx-Stadt — Dynamo Dresden 3-1, Lokomotive Leipzig — Dynamo Berlin 1-1, Rostock — Brandenburg 1-2, Magdeburg — Erfurt 0-0, Aue — Zwickau (amnat), Union Berlin — Frankfurt/O. 2-0, Riesa — Jena 1-0. Pe primele locuri: Dynamo Berlin 20 p., Dynamo Dresden 20 p. (17 j.); pe ultimele: 13. Rostock 13 p. (18 j.), 14. Zwickau 9 p. (16 j.).

SCOTIA (et. 31). Aberdeen — F. C. Dundee 0-0, Clydebank — St. Mirren 0-2, Dundee Utd — Motherwell 4-0, Hibernian — Midlothian 1-2, Rangers — Celtic 4-4. Pe primele locuri: Midlothian 41 p. (30 j.), Dundee Utd. 38 p. (29 j.), Aberdeen 36 p. (29 j.); pe ultimele: 9. Motherwell 17 p. (28 j.), 10. Clydebank 16 p. (30 j.).

IUGOSLAVIA (et. 23). Vinkovci — Tuzla 1-1, Zenita — O.F.K. 3-0, Novi Sad — Steaua Roșie 4-1. Partizan — Skopje 2-1, Osijek — Titograd 4-1, Sarajevo — Pristina 3-1, Rijeka — Zeleznicear 0-0, Dinamo Zagreb — Split 1-1, Velez — Niksic 1-0. Pe primele locuri: Partizan 31 p., Steaua Roșie 29 p., Velez 27 p.; pe ultimele: 17. Titograd 15 p., 18. Novi Sad 13 p.